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Уважаеми (официална титла и име), 
 
 
Пиша това писмо, с молба да подкрепите предложения за 2003-2004 година бюджет на Университета 
Пенстейт. Осъзнавам, че това са времена на финансови затруднения, но предложеното пет процентно 
намаление на финансирането за висше образование изглежда прекомерно в контекста на всички други 
бюджетни съкращения, които университетът трябваше да понесе за последните три години.  
 
Като възпитаник на Пенстейт съм убеден, че средствата вложени в този университет, са една добра 
инвестиция. Проучване, направено наскоро, показва, че всеки долар, който щатът Пенсилвания 
инвестира във висшето образование, генерира четири долара като приход от данъци. Освен това 
университетът е един от най-големите работодатели в общността. Той оказва влияние върху работната 
сила както чрез предоставяне на работни места, така и чрез подготовка на високо квалифицирани 
специалисти. За съжаление студентите, които завършват Пенстейт получават много по-малка щатска 
финансова подкрепа за обучението си, отколкото завършилите който и да е друг от 14-те университета в 
системата на висше образование на Пенсилвания.  
 
Освен добрите бакалавърски програми, които предлага, университетът инвестира годишно 507 милиона 
долара в областта на научните изследвания, които имат изключително влияние върху развитието на щата 
в посока насърчаване на иновациите и икономическата инициатива.  
 
Този възход на Пенсилвания може да продължи, ако нарастват и инвестициите в бъдещето. В момента 
Пенсилвания е на 47-мо място в национален мащаб по размер на субсидията за висше образование на 
глава от населението. Тревожен е фактът, че Колежът по медицина на Пенстейт, който дава образование 
на най-големия брой практикуващи лекари в сравнение с всички други медицински училища в 
общността, се нарежда едва на последно място сред общо 75 държавни медицински училища в САЩ, 
финансирани от  държавата. Ако иска да се развива като щат, Пенсилвания трябва да инвестира повече в 
институциите за висше образование.  
 
Пенстейт се е справил с разликата от 28 милиона долара от неизплатени средства от държавата и 
бюджетни съкращения за последните три години. В това не се включва 5 процентното намаление в 
настоящия проекто-бюджет. Убеден съм, че всички щатски средства, вложени в Пенстейт са добра 
инвестиция. И като един лоялен защитник на интересите на университета, ви приканвам да заемете 
позиция в подкрепа на висшето образование при обсъждането на бюджета за 2003 – 2004.  
 
В условията на икономически спад, да бъдеш законодател е особено предизвикателство. Аз оценявам 
работата Ви в името на обществената полза и Ви благодаря, че ще подкрепите финансирането на 
висшето образование.  
 
С уважение,  

 
 


